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Поляризаційні накладки на окуляри

Львів, Україна

Поляризаційні сонячні накладки на діоптрійні окуляри «Clip-On».

Перетворює діоптрійні лінзи/окуляри на сонцезахисні окуляри.

Відмінно підходить для тих, хто вже має діоптрійні лінзи/окуляри і не хоче витрачатись на окремі дорогі сонцезахисні окуляри

для водіння авто!

Поляризовані лінзи дуже корисні для безпечного водіння або яких-небудь інших видів діяльності під сонцем

Принцип дії поляризаційних окулярів заснований на відсіканні переважно поляризованого відбитого випромінювання. При їзді

на автомобілі відсікається випромінювання, відбите від поверхні інших автомобілів, блиск фар вночі, а також від мокрої

поверхні дорожнього полотна. При ловлі риби відсікається відбите від поверхні води.випромінювання.

На фото – завдяки спеціальному тесту з’являється/зникає малюнок.

Можна кріпити поверх Ваших оптичних. Мають спеціальне кріплення, за допомогою якого їх можна закріпити практично на

будь-якій оправі (за верхні частини лінз окуляр за принципом прищепки).

В надітому на окуляри стані ці накладки можна не знімаючи піднімати вгору (прибрати з лінз звичайних окулярів затемнення)

або опустити вниз (відповідно затемнити звичайні лінзи).

Чудовий подарунок для водія чи рибалки, туриста-"очкаріка", який мучиться при їзді, ловлі риби, сплаві по річках проти фар,

сонця, блиску асфальта, снігу і т.п.

При сплаві по річках поляризація гасить відблиски від води і дозволяє краще розгледіти каміння біля поверхні води, а рибалці

краще розглянути жаданий поплавок.

Незамінна річ для тих хто носить окуляри по зору і водить машину.

Дуже легкі і досить міцні. 100% нові, висока якість.

Довжина – 135 мм; висота – 40мм; переносиця – 15 мм.

Матеріал лінзи: полікарбонат, кріплення: пластик - 9гр.,

Кольори : темно-коричневий; темно-зелений, темно-сірий.

  

 Price: 160 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен

Nemo Nemo 0509492202

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

AvizInfo.com.ua

Українська Дошка БЕЗКОШТОВНИХ оголошень AvizInfo.com.ua

1/1

http://www.tcpdf.org

